



周勇



庄林



刘向龙



黄秀琴



潘卫兵

南京大学金陵学院

100%南大独资
应届生可争取南大第二学士学位

出场专家:招生处长周勇

南京大学金陵学院是南京大学独资办的,所以金陵学院对有志于计划深造的同学,是给予相当大的鼓励政策。近几年来,考研学生录取率每年都在10%以上,有些院系甚至超过20%。很多学生都能够考上南京大学这样一流的硕士研究生。另外,周处还透露了南大金

陵学院可享受的独一无二“南大第二学士学位”政策:“可能大家不是很了解第二学士学位的问题——南京大学对于南京大学金陵学院的应届毕业生给予了南京大学应届毕业生待遇,学生们努力后可获得南京大学的第二学士学位。而且毕业生出来后,享受的待遇是和硕士研究生一样的。”

南京理工大学紫金学院

志愿填报应注意:
一看学校二问专家三保持学校梯度

出场专家:招办主任庄林

对于报考本三的学生,庄主任特地给出了自己的志愿填报建议:“学生在填报志愿的时候,第一要专心,同时要广泛搜集信息,登录学校的网站,参考江苏省考试院的往年资料汇编,还有大的计划本。能够先圈定三到五个自己想要报考的目标学校,通过登录目标学校的网站,了解相关信息如专业优

势、学校的办学条件后,最好能和学校取得联系了解更多的信息。报考志愿最重要的一步,就是考生要了解学校的情况。第二,学生要能够多咨询一下相关的专家,专家可以是报考学校的老师,也可以通过看报纸和电视,了解填报的重点。最后的建议是学生填报志愿时要注意梯度,充分利用好平行志愿计划。”

南京航空航天大学金城学院

充分掌握信息和兴趣基础上
再填志愿

出场专家:招生办主任刘向龙

作为高招方面的资深专家,刘主任应记者之邀为即将填报志愿的考生建议道:“我们发现,可能很多考生由于信息不对称,对学校及专业等情况不了解,会误报一些学校,导致最终很遗憾落榜。实际上,填报志愿只要做足功课,包括研究透自己的分数属于哪个阶段,寻找对应

高校进行研究。比如说想留在南京,南京地区高校的分数段如何?把学校的群体区分清楚后,利用好平行志愿。三个院校留一点梯度,确保至少能被一所学校录取。”另外关于专业问题,刘主任建议考生和家长,不要扎堆报考社会上热门专业。首先要结合自己的兴趣爱好,在此基础上再选择适合自己的专业。

南京晓庄学院行知学院

校企合作:
既培养学生又培养职场人

出场专家:院长黄秀琴

在视频过程中,黄院长多次提到学院和领航人才中心进行的校企合作模式。就文秘专业学生培养状况,黄院长进行了详细介绍:“我们和南京市领航人才开发有限公司校企合作,已经有第一届学生毕业,且100%就业。学生进校后,南京领航人才开发公司就派一些企业和学生进行交流。在学生愿意的情况下和学生

签订职业推荐书;我们学校也和学生、公司签署就业推荐协议和合作协议等。学生还会接受系统的职业生涯规划、职业测评、模拟会晤等职场训练课。每年暑假,校企合作班的学生还可以参加实训,带薪实习、定岗实习等。今年第一届学生,也就是文秘专业52个学生百分之百都推荐成功,最后还出现了企业来要人都没有学生的情况。”

南京林业大学南方学院

本二线下不要轻易
放弃最后读本机会

出场专家:南林大招办主任潘卫兵

江苏省一位高考分在320分,选测等级为BC的考生,在对自己分数能够进南方学院不是很有把握。南京林业大学招办主任潘卫兵通过详细介绍对考生进行鼓励:“本三阶段是先报志愿,再出分数线。考虑到通常情况下,放弃本三机会的考生越多,本三分数线就越低。加上近两年江苏省本三控制线变化比较大,对今年的考生来说,在不确定的情况下,建议考生大胆填报志愿。”

具体到这个考生,填报南京林业大学南方学院是比较有把握的。2008年,南方学院投档线是258分,几乎到了省控线;2009年南方学院投档线略高。“今年会受到影响,客观地讲已经显现,我们在民办艺术类招生已经看到了这个影响。应该讲南方学院无论是普通还是艺术类,专业设置都很强,我们的艺术类每年分数都很高,今年南方学院艺术类投档线是392分,已经到底,现在还在征求考生填报。南方学院由于在淮安,地理位置的影响,会对考生填报有一些影响,综合这几方面因素,我觉得考生如果达到260分左右或以上,我个人认为都可以第一志愿大胆填报南方学院。”

南京邮电大学通达学院招生问答详解

★ 通达学院和南京邮电
大学的关系以及专业
特色:

南京邮电大学通达学院是经国家教育部批准,由南京邮电大学1999年创办的全日制本科独立学院。通达学院的办学依托南京邮电大学雄厚的教学资源,显著的学科优势和严谨的教学管理,其教学管理和质量保证由南京邮电大学全面监控。通达的学生与南京邮电大学一本、二本学生一样,完全共享南京邮电大学的包括师资力量、教学设施、生活环境、考研就业等所有资源。

通达学院所设专业以通信信息产业为背景,都是从南京邮电大学一本、二本专业中优选的品牌专业,包括“信息工程”、“微电子学”、“自动化”、“光电信息工程”、“通信工程”、“通信工程(嵌入式系统开发)”、“计算机科学与技术(计算机通信)”、“计算机科学与技术(信息安全)”、“软件工程”、“网络工程”、“广播电视工程”、“数字媒体技术”、“英语”、“信息管理与信息系统”、“市场营销”、“市场营销(物流)”、“电子商务”、“广告学(网络传播)及“统计学”等19个全日制本科专业(或专业方向)。在通信信息高速发展的时代,都是社会急需的热门专业。

★ 通达学院今年招生计
划、专业安排及填报
要求:

我院今年面向江苏省招生1600人,凡选测科目BC,必测科目4C,技术科目合格以上的江苏考生均可报考。今年新增文科专业“广告学(网络传播)”,并扩大了文科招生比例,共招收文科生455人。我院今年实行的是“先分数后等级”的录取方法,在同分数情况下,高等级优先录取、优先安排专业志愿。

★ 通达学院的办学特色
及考研、就业情况:

由于我院一直追踪高速发展的信息产业,所以办学背景和就业去向的特色十分鲜明,其特色主要表现为育人模式与信息产业发展的高度适应性。为了加强对应用型人才的培养,我院与江苏电信、移动、联通、联创科技、江苏电视台、中天科技、亿通科技等企业一直保持着长期密切的联系,建立了30多家实训基地,并得到了多家企业资助的奖学金和助学金。今年又先后与江苏亿通高科技股份有限公司、江苏邮通建设监理有限公司等知名通信企业签订了“校企合作3+1”定向培养协议,采取“实训—毕设—就业”一体化模式。80%以上的毕业生就业去向是沿海发达地区的联通、移动、电信等运营商、通信或计算机类的公司,不仅就业率高,而且就业质量和就业满意度都较高。

我院对英语、高数课程实行分层次强化教学,对考研的学生进行重点扶持。近几年,我院学生考研录取率连续都在7%左右,有些专业高



国大学生广告艺术大赛三等奖,中央电视台CCTV“希望之星”英语风采大赛江苏赛区总决赛大学组特等奖,全国大学生电子设计竞赛江苏省一等奖,江苏省TI杯模拟电路设计竞赛一等奖,首届全国商科院校市场调查分析技能大赛总决赛三等奖,以及众多其它全国和省级竞赛奖项。

★ 通达学院的学生科研
能力和获奖情况

在强化基础教学、注重应用环节的办学理念指导下,学生的实践能力十分突出。近两年来,我院学生先后获得全国数学建模竞赛一等奖,美国数学建模竞赛一等奖,“思科网院杯”大学生网络技术大赛一等奖,全

★ 对考生填报通达学院
的建议

考生择校的原则,一是考察所择高校的综合办学实力、专业特色及其市场背景;二是分析本人考分在全省的排名状况;三是本人兴趣、特长与所择高校及专业的对应程度。我们欢迎广大考生根据上述原则踊跃填报我院。

7月下旬,我院会提出一个供考生参考的预投档线,凡超过预投档线一定分数的考生,我院为他们实行了“专业任选”的措施,只要A志愿填报,我们承诺在其优选的热门专业中录取;对考分在我院提供的预投档线附近的考生,建议A志愿大胆填报我院,适当拉开专业档次,并填写专业服从调剂。7月22日至31日,我院将安排教师队伍到全省各地级市驻点宣传,并参加当地招生咨询会,请关注南京邮电大学通达学院网站提供的各地市驻点的联系方式。

我院在新生入校后的第二、第四学期,分别为学生提供一次转专业机会,凡有意转学其它专业的学生可提出申请,并根据学校有关规定办理。

南京邮电大学通达学院招生咨询方式

- ◆ 咨询热线:025-83535599、52997172、52997173
- ◆ 传真:025-83535599
- ◆ 通信地址:南京市新模范马路66号 邮政编码:210003
- ◆ 电子邮箱:td@njupt.edu.cn 学院网址:<http://tdxy.njupt.edu.cn>
- ◆ 咨询QQ群:44504129、79368551、88706540、113235663、113235844